



极致沉浸“深入海底7000米” 中影CINITY在国家体育馆打造 《巨齿鲨2:深渊》全球首映礼



7月28日,于8月4日全球同步上映的《巨齿鲨2:深渊》,在国家体育馆举行了全球首映礼。中影CINITY为支持此次首映礼活动,不仅采用两套双机的CINITY放映系统同时运行,更以高效、安全的工作效率快速搭建出史无前例的30米宽巨幅银幕,确保现场1000余名观众都能在国家体育馆恢弘空旷的场馆中,感受极致清晰、超高亮度、氛围沉浸的《巨齿鲨2:深渊》CINITY巨幕放映效果,身临其境地体验影片深入海底7000米下,在充满未知的深渊中直面惊险与突袭的刺激享受,打造出首映礼无与伦比的观影体验。

中影CINITY这次场面宏大、体验完美的《巨齿鲨2:深渊》首映礼不仅获得CINITY品牌代言人、影片主演吴京和导演本·维特利、艺术顾问俞白眉、影片主演蔡书雅的一致赞美,也令莅临现场的知名影人陈凯歌、陈红、郭帆、陈思诚、徐峥、张译、王宝强、黄晓明、崔春、刘天池、孙越等交口称赞,其震撼人心的观影体验更赢得现场千名观众的满堂喝彩,令影片迅速“破圈”获得广泛关注。

超越自我 CINITY打造电影首映礼最大临时巨幕

作为2008年北京奥运会三大主场馆之一和2022年冬奥会赛事场馆,总面积达到19000平方米的国家体育馆以其“中国折扇”造型设计而名扬天下。在这里,无数中国体育健儿用挥汗如雨的赛场拼搏赢得冠军,让世人见识到中国自强不息的体育精神。中影CINITY作为我国拥有核心自主知识产权的自主高新技术格式电影品牌,以科技创新助力中国电影产业升级,实现推动中国电影强国发展的战略目标。此次中影CINITY走进国家体育馆,即是体育赛场与文化精品的跨界融合,更是中国品牌强强联手、相得益彰的成功典范。

此次中影CINITY走进国家体育馆,不仅超越自我挑战搭建30米宽、13米高的巨幅银幕,更要将奥运赛场打造成能放映电影的首映现场,在银幕架设的物理空间利用率、声场的环绕效果以及银幕光影亮度和设备安装调试等诸多层面,都面临巨大挑战。为了能给观众带来最极致的视听体验,中影CINITY挑战自我,迎难而上。

为确保《巨齿鲨2:深渊》全球首

映礼活动能圆满开展,同时还要达到CINITY的各种高新放映技术标准,中影CINITY采用两套双机CINITY系统同时运行热备份的方案。《巨齿鲨2:深渊》作为中国主控的首部深海怪兽大片,片中不仅有大量令人惊叹的视效场景,影片的声效同样震撼人心,为还原营造出身临其境的现场声效,CINITY特别配制了与放映系统相互一致的双备份系统方案,从主用和备用双系统同时输出音频信号,从而确保在遇到紧急情况下也能随时进行系统热切换,令现场嘉宾和影迷观众全程沉浸在影片巨鲨吞海、如临深渊的惊险氛围中。

除了确保放映系统万无一失,在国家体育馆的搭建整套巨幕设施的过程中,中影CINITY也是以安全、精准和高效为标准,一方面配合国家体育馆有限开放的工期,凭借丰富的搭建经验和成熟的操作流程,将精细的施工推演转换为高效现场搭建,通过多组人员24小时不间断的轮班作业,仅用不到3天的时间就完成了2套CINITY系统的建设。

另一方面,为能在首映礼上呈现出最精彩纷呈的《巨齿鲨2:深渊》,中影CINITY还特别制作了CINITY高新技术格式的版本,不仅大幅提升了影片的分辨率和高亮度,更以超出普通版本的色彩范围将片中危机四伏的深海秘境、巨鲨来袭的海岸逃生,以及惊涛骇浪的深渊对决等高能场景都以更清晰、更明亮、更震撼的放映效果呈现,淋漓尽致地展现在国家体育馆聚焦视线的30米宽巨幅银幕上,令人真正沉浸至影片惊险刺激的深海冒险中,极致体验到这场顶级视听享受的全球首映礼。



不断创新 中影CINITY步入 快速发展主通道

借助不断创新的电影科技,将引领时代的放映技术融入具有文化价值的科技馆、体育馆,创造性缔造出多元领域文化融合的前卫观影体验,形成电影作品与文化价值的“破圈”传播,已成为中影CINITY不断深耕电影价值多领域发展的创新尝试。

从使用CINITY放映系统为4K/3D/120帧的《双子杀手》在好莱坞中国剧院举行全球首映式,到成为《阿凡达:水之道》在我国大型庆典活动的独家放映的技术合作伙伴;从在全国安装近150个CINITY影厅,到为中国科技馆等巨幕影厅提供CINITY设备和技术;从为《流浪地球2》提供高新技术格式的拍摄与制作支持,到在2022年欧洲电影博览会(CineEurope)上CINITY荣获“特别技术成就奖”;从在北大“中国脊”邱德拔体育馆营造出无数青春狂欢的《灌篮高手》中国首映礼,到在享誉世界的国家体育馆奥运场馆用30米宽的巨幕为中国主控的首部深海怪兽大片《巨齿鲨2:深渊》打造现场感无与伦比的首映……中影CINITY诞生三年多以来,经过不懈努力,已经步入快速发展的主通道。目前已安装的CINITY高新技术格式电影系统覆盖了全国60多个城市,并在走向了西班牙、德国、瑞士等多个国家的同时,也成为欧洲电影博览会的“常客”。

特别是在今年6月22日刚刚落幕的2023年欧洲电影博览会上,应博览会主办方和华纳影业要求,中影CINITY将高新技术格式电影放映系统运往巴塞罗那,独家放映了CINITY版本《海王2》10分钟的全球超长片段。而且,中影CINITY还在博览会上与西班牙Odeon院线签署6套CINITY放映系统的采购安装协议,一跃成为西班牙高端放映影厅数量第一品牌。通过这些国内外的发展和展示让更多的国内外观众也体验到CINITY所带来的极致观影体验,让世界见证到中国电影科技的进步与实力。

中影CINITY作为国产自主品牌,根据中国电影股份有限公司的发展规划,将通过持续创新,在快速发展的主通道上不断提升自身的竞争力和影响力,在全球率先打造一条完整的高新技术格式电影产业链,促进我国乃至全球电影提质升级,为实现“十四五”中国电影发展规划确定的电影强国发展目标作出更大贡献。

《第八个嫌疑人》大鹏颠覆诠释罪恶狂徒

本报讯 电影《第八个嫌疑人》近日发布“疯批狠人”大鹏特辑,大鹏解读狂妄匪徒陈信文逃亡21年的狠恶人性。影片以陈信文(大鹏饰)谋划一伙人抢劫押钞车并杀害3人卷走1500万为开端,讲述他改名换姓逃亡在外21年并结婚生女的故事。以王守月(林家栋饰)与何蓝(张颂文饰)为首的正义警察不懈追凶,与匪徒展开了生死追击的善恶较量。

大鹏在片中饰演建国以来最大劫钞案主谋“陈信文”一角,角色年龄从二十多岁到五十多岁横跨半生,大鹏直言:“对我来讲是一个很大的挑战。”除了角色外貌和形体上要贴近原型人物的变化,对于人性的解读诠释也随之愈发深刻复杂。从外露到内敛到隐藏,大鹏演绎出“陈信文”的三重人生狠恶。

导演李俊在特辑中评价大鹏的表演并不是面相的单一改变,而是用他富有层次的演技,生动演绎出了一



名劫匪在三段人生中的狠恶与挣扎。在片场,编剧甚至不敢叫他的名字“大鹏”,因为大鹏已经和“陈信文”浑然一体。此前大鹏也凭借在该影片中出色的演技,获得了25届上海国际电影节金爵奖最佳男演员,以及多位知名影评人的认可和称赞:“大鹏的表演真的颠覆了以往对他的认知,从身材、外貌、眼神到状态上都与陈信文这个角色融为

一体,表演能收能放,准确而有力,演出人性之幽暗。”

电影《第八个嫌疑人》由郑保瑞监制,李俊执导,周汶儒编剧,大鹏、林家栋领衔主演,张颂文、齐溪、孙阳主演。由唯喜(苏州)、北京力加非凡影业、峨眉电影集团、众合千澄影业(无锡)出品,9月9日全国上映。

(杜思梦)

黄轩柳岩携手《来福大酒店》开机

本报讯 由华谊兄弟电影有限公司、啊哈影业(上海)有限公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司出品的电影《来福大酒店》近日开机。开机仪式上,制片人王中磊、邹沙沙,监制韩三平,导演刘博文,主演黄轩、柳岩等悉数到场。影片聚焦于一家“不说欢迎光临”的特殊旅馆,在这里,虽然有无情的病痛,但一群平凡的人选择与命运抗争,他们彼此陌生却相互治愈,一段温暖的故事即将上演。影片有望于明年登陆全国院线。

《来福大酒店》中,一穷二白的李清让(黄轩饰演),为了给父亲筹措手术费,来到了一家开在医学院旁的旅馆“来福大酒店”,接受了拖垮旅馆生意、迫使店主马小琳(柳岩饰演)同意拆迁的“卧底”任务。但是,随着日常的相处,病友们疾病缠身却依然积极乐观的生活态度,马小琳面对重重困难却依然选择坚守的勇气与韧劲,令李清让的思想渐渐发生了变化,让他终于知道了人究竟应该怎么活。



此次,黄轩出演“社会人”李清让,性格火爆好面子,路见不平拔刀相助,一身江湖气。对于黄轩来说,这无疑是一次充满新鲜与挑战的尝试。柳岩饰演的旅馆老板马小琳,看似泼辣、不好惹,满嘴都是生意经,实际上却是一个善良、正直、开朗的人,在病友们心中如小太阳一般的存在。这样一个充满复杂性的角色,也将让观众看到柳

岩身上更多的可塑性。从柴米油盐酱醋茶的平凡日常到共同经历关乎来福大酒店命运的艰难时光,李清让与马小琳之间平淡朴素却又温馨真实的情感也将牵动着所有人的心。此外,更有演员刘洋、张哲华、董宝石、李尧川、葛四、任洛敏、徐小飒、王飞等众多实力派演员加盟影片。

(杜思梦)

《最遗憾是错过你》发布“坚定选择”版预告海报



本报讯 由詹睿华执导、编剧,连晨翔、吴子霏领衔主演的电影《最遗憾是

错过你》近日发布“坚定选择”版预告和海报。预告揭示了女主角张筱华(吴子霏饰)自卑敏感、不敢去爱的原因,将张筱华和黄子捷(连晨翔饰)从痛苦拉扯到坚定奔赴彼此的心路历程缓缓铺开,让人倍感触动;海报则以强情绪画面直击人心,爱情中纠结和不舍的情绪扑面而来。

此次发布的“坚定选择”版预告和海报都隐晦表达出了“断崖式分手”对一个人的伤害有多大,前一秒筱华和前男友还在计划着见面,后一秒前男友便牵起了另一个女孩子的手。“被分手”的阴影在筱华心中挥之不去,也成为她感情路上沉重的枷锁。不少网友在看完预告后得到了共鸣,并表示:“爱是突然的,突然降临又突然消失,

可我是念旧的,在感情的阴影里迟迟走不出去”。用简单的话语,结合自己经历,让人感受颇深。

在讲述筱华的不幸的同时,影片也用黄子捷这个角色治愈着每一位观众。男主就像是一个“小太阳”,在寒冷的冬日温暖着筱华,融化她内心的冰冷,照亮她灰暗的生活,陪她迎接下一个春日,让她感受到被坚定偏爱的安全感。

电影《最遗憾是错过你》由中国电影集团公司引进,中国电影股份有限公司发行,一杯热奶茶影视有限公司、中环国际娱乐事业股份有限公司、华文创股份有限公司出品,将于8月22日七夕节上映。

(杜思梦)

《忍者神龟:变种大乱斗》预售开启

本报讯 由美国派拉蒙影片公司、美国尼克影业联合出品的冒险动画电影《忍者神龟:变种大乱斗》发布“战斗龟,出发”中文配音版预告及制式海报,影片预售已开启,将于8月11日以2D、CINITY、杜比、CGS、4DX、MX4D等多制式登陆大银幕。

《忍者神龟:变种大乱斗》将激爽酷炫的场面与轻松幽默的风格相结合,在惊险刺激与爆笑解压之间达到了完美的平衡。正如此次发布的预告,城市陷入毁灭危机,四小神龟练就的一身功夫终有用武之地,各显神通上天入地,帅气满分超带感;而在与反派超级苍蝇的正面对决中,也笑料不断;面对超级苍蝇铺天盖地的“扔车攻势”,四小神龟本以为躲过风头便可反击,万万没想到镜头一转,还有一个整个停车场的汽车在等着他们。在整部电影中,诸如这样逗趣有梗的桥段数不

胜数。而神龟少年们为了打破人类偏见而挺身而出的勇气和直面困难的态度,也诠释了何为真正的“酷”。

据悉,《忍者神龟:变种大乱斗》海外口碑爆棚,知名电影评分网站烂番茄给出新鲜认证,爆米花观众评分高达95%。众多专业媒体也纷纷给出好评。影视新闻网网站Deadline Hollywood Daily盛赞:“你所期待的《忍者神龟》电影就是这个样子,影片拍得巧妙、有趣,也忠实于原作。”影片深埋的各种彩蛋则情怀拉满,美国合众国际新闻社United Press International直言:“影片里各种关于致敬忍者神龟原作的彩蛋比市面上其他打着怀旧情怀的电影高明精妙得多,对所有那些能一眼认出的老粉来说,那种感觉一定会非常过瘾。”

影片由美国派拉蒙影片公司、美国尼克影业联合出品,杰夫·罗韦执



导,塞斯·罗根参与编剧,尼古拉斯·坎图、布雷迪·诺恩、小沙蒙·布朗、迈卡·艾比、成龙、塞斯·罗根、约翰·塞纳、保罗·路德等参与配音。

(杜思梦)